ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26.08.2022
Ata da 23ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede a 1° Secretária da Casa Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcantara, Sara Naylê Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Jozélia Vieira Cavalcante; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foram lidas as atas das sessões anteriores, as quais foram postas em discussão e votação, sendo s mesmas aprovadas por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente, apresenta as correspondência dirigidas a Casa, um convite da comunidade do Sitio Bananeira, onde convida todos a participar da festa de Nossa Senhora da Assunção do Sitio Bananeira que terá início de 01 a 03 de setembro, conforme programação no referido convite; E o oficio de n° 1010.2022 de autoria do Secretário de Educação Samuel Bomfim, onde informa que o empenho citado pela vereadora Sara é referente ao pagamento do salário do Secretário de Educação, com a gratificação de 50%  conforme lei determina; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; A segui o Presidente apresenta duas indicações, a de n° 12.2022 que indicam, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, que ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. José Luiz Vasconcellos dos Anjos, dentro dos limites Orçamentários, financeiros e específicos do seu Governo, dispense todos seus esforços no sentido de colocar iluminação pública em todos os campos de futebol amador da zona rural, neste munícipio; E a n° 13.2022 que indicam, ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, que ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Sr. José Luiz Vasconcellos dos Anjos e a Secretária de Saúde deste município, para que viabilize o tramite do Projeto de Lei instituindo o piso salarial dos enfermeiros, dos técnicos de enfermagem, dos auxiliares de enfermagem do município de Olho d’Água das Flores, para a devida adequação, conforme o que dispõe a Lei Federal n° 14.434, de 04 de agosto de 2022; Ambas de autoria da Vereadora Jozélia e outros; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura das indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca em discussão e votação as indicações de nºs 12 e 13.2022 de autoria da Vereadora Jozélia e outros; Consultado o plenário, o Presidente declara as indicações aprovadas por unanimidade; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presente, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por mais uma sessão legislativa, e que sempre estão unidos em prol do bem do povo olhodaguense; Diz que essa semana foi muito proveitosa, citando os benefícios realizados nesta semana, onde é notório a alegria das pessoas; Diz ainda que está de parabéns o prefeito José Luiz pelo trabalho feito com dedicação nos quatro cantos da cidade, estando muito feliz por fazer parte desse governo; No mais, deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara cumprimenta todos os presentes e agradece primeiramente a Deus pelo dom da vida, por mais uma sessão legislativa, e diz que tudo aquilo que venha para o bem da sociedade olhodaguense jamais seria contra, sendo louvável as indicações ora aprovadas, sugerindo que essa Casa possa solicitar também através de indicação a implantação do PCC da saúde, debatido já anteriormente nesta Casa, e já está na ora de voltar a essa discursão e que seja implantado o tão sonhado PCC da saúde; Com relação a resposta vinda da secretaria de educação não entendeu muito a leitura, não ficando satisfeita com a explicação, mais pegara a cópia para ver melhor; Em seguida justifica a ausência do Vereador José Cícero da Cruz por motivos superiores; Justifica desde já sua ausência na próxima sessão, pois vai estar em Juazeiro; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio Ribeiro cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e ressalta as palavras do colega Bebe, pois de fato hoje se vive momentos de gloria, e se deve agradecer a Deus e a quem muito está fazendo por Olho d’Água das Flores, o Prefeito José Luiz que está fazendo um trabalho brilhante no município; Diz ainda que em conversa com o Prefeito o qual lhe disse que o projeto já está pronto e já foi aberto a licitação para a ampliação do cemitério do município; Informa também que está chegando mais duas ambulâncias novas para a saúde e para o município,  então é notório que está se vivendo um momento brilhante, e como bem disse o amigo Morte o que o Prefeito José Luiz vem fazendo por Olho d’Água jamais se negara a dar um cheque em brando para que ele continue fazendo o trabalho que vem fazendo; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Manoel Messias cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece ao Prefeito José Luiz pelo asfalto da Rua Santa Cruz, bem como da Rua Duque; Agradece também ao amigo Clemens pelo apoio dado no momento que foi solicitado o asfalto e que pode ter certeza que terá também o seu total apoio para o asfalto do Brisa da Serra; Diz ainda o Vereador que uma rua asfaltada até a limpeza da rua para se fazer é melhor; E que o asfalto daquele trecho, incluindo a Rua da Pipoca foi muito solicitado pelos moradores em campanhas passadas, mais no momento para Rua da Pipoca não vem o asfalto, mais o calçamento vem, assim confirmou o Prefeito José Luiz, que todo empenho e dedicação que sempre tem conseguiu para aquela localidade; No mais agradece a Deus e a boa vontade daqueles que sempre pensam no melhor para Olho d’Água das Flores, e no momento se tem uma Câmara unida; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e fala da alegria e da satisfação de estarem reunidos nesta Casa em prol do povo de Olho d’Água das Flores; Agradece os benefícios que Olho d’Água vem recebendo, citando a visita da Senhora Marina Dantas, primeira dama do estado de Alagoas, e coordenadora do CRIA, onde Olho d’Água foi contemplado com o ARENA CRIA, que trouxe muitas coisas boas para essa cidade, como a emissão de documentos, o cuidado com as mães gestantes, e entre outros benefícios a população olhodaguense; Fala da visita que fez com os demais vereadores a obra da creche do Sitio Gameleiro, onde a previsão se Deus assim permitir é dia 02 de dezembro, tudo isso para o bem do povo; Com relação a fala do colega Manoel Messias, que citou seu nome na força que deu para o asfalto da rua Santa Cruz e Rua Duque sair, diz ao colega que estão juntos para o bem dos olhodaguenses, pois sabe do empenho do colega e da dedicação que sempre teve por aquela comunidade , assim como as demais, então nada mais justo que estejam unidos e a Rua da Cruz é uma das ruas mais antigas de Olho d’Água então merecia o benefício que foi feito; Diz ainda que com o esforço do Prefeito José Luiz, junto ao governo do Estado, as forças políticas, as parcerias e que faz o povo crescer;  No mais fala do benefício que fizeram no bairro do futuro, onde de fato o povo tirou o pé da lama, pois está todo no concreto, as faixadas das casas do bairro todas pintadas, isso é muito gratificante, valorizando o bairro, aumentando a auto estima daquele povo, que só tem a agradecer e tudo isso graças ao trabalho do governo do estado e o empenho do Prefeito José Luiz; E encerra reforçando o convite para todos participarem da festa do Sitio Bananeira, que será de 01 a 03 de setembro; E a todos um ótimo final de semana; O Presidente agradece a atenção do Secretário de Educação Samuel, por ter respondido tão rápido o oficio desta Casa, diferente da gestão anterior que a Casa enviava oficio e não recebia resposta, e a atenção que o governo do povo, representado pelo Prefeito José Luiz, vem demostrando por Olho d’Água das Flores, por essa Casa é de respeito, responsabilidade e atenção; Agradece pela ação que aconteceu na última quarta-feira, onde a equipe do governo do estado e do governo do povo disponibilizou vários benefícios a população desde a emissão de RG a atendimento hospitalar; Cita as redes de água que estão sendo concluída no município que é no Sitio Sucupira e Alto da Boa Vista; No mais reforça o convite para festa do Sitio Bananeira; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza a gestão do município pela ação integrada realizada na última quarta-feira no município, citando benéficos realizados com o ARENA CRIA, sendo visível a alegria das pessoas que estão sendo tratadas de igual para igual, é isso que cada vez mais os estimula a trabalhar e a defender esse governo, ajudar esse governo que através de parceria traz muitos benéficos para os munícipes; Diz ainda o Vereador como bem disse os colegas que o antecederam é visível a mudança que Olho d’Água está tendo, onde a própria população, pessoas de mais idade vem até eles dizer que nunca viu na história de Olho d’Água uma gestão como a do Prefeito José Luiz, isso é orgulho para eles que fazem parte desse governo; Com relação a fala da colega Sara, que disse não ter entendido a resposta da secretaria de educação, o qual esclarece que o empenho citado pela Vereadora é referente ao salário do secretário Samuel Bomfim, que também é funcionário público efetivo e não fez questão de receber os dois salários, até porque a lei não permite, ele recebe apenas o salário de secretario, junto com a gratificação de até 50% aprovada por essa Casa, nada de anormal, transparência na pasta; Diz ainda que infelizmente é difícil apagar um passado sujo, vários ofícios foram enviados a secretaria de educação na gestão passada e zero respostas, a colega Vereadora que era secretária a época chegou a receber o salário de secretária e de servidora pública, o que é proibido por lei; A Vereadora Sara pede um aparte e diz que sua dúvida foi a descrição do empenho, e que não citou nomes, com relação aos questionamentos do colega e outros que ocasionaram por parte de outros vereadores aqui nenhum a intimida, mais pelo tempo que o colega é vereador e ótimo fiscalizador e deveria fiscalizar secretários, parentes de vereadores que recebiam pelo município e não cumpria horário, secretários parentes de Prefeito e Prefeita, e o colega não fez a fiscalização, deixando a interrogação porque na época não fez a fiscalização, e encerra dizendo que não a intimidada nenhuma palavra; Retornando com a palavra o Vereador José Carlos diz que a colega cite nomes, de todos, estão aqui para isso, comece citando do Prefeito que a colega fazia parte, e que não está falando para intimidar, tentou explicar a resposta do secretário, que não quer intimidar e nem ser intimidado, apenas explanou fatos; Com relação ao PCC da saúde várias reuniões com o Prefeito já aconteceu onde cobraram sim o PCC da saúde e o Prefeito José Luiz nunca se negou o PCC da saúde será feito, diferente o Prefeito anterior que sempre se negou, que inclusive o próprio Prefeito já disse que marcará reunião com todos os funcionários da saúde; Fala da viagem que foi junto com os colegas vereadores e o Prefeito José Luiz para abertura do comitê oficial do Deputado Artur Lyra, e o que mais lhe empolga no Prefeito José Luiz é que ele mesmo no momento festivo já pediu ao deputado mais recurso para o município, que já se prontificou em ajudar, isso que é Prefeito, não perde viagem não, o Prefeito José Luiz é conhecido no meio político como Prefeito pidão, tem credibilidade em todas as portas, e tem o respeito do meio político de deputados que se oferecem para ajudar Olho d’Água, isso é credibilidade, diferente do que saiu, que tem zero credibilidade, conhecido no meio político como Prefeito traidor e não só o povo de Olho d’Água como do estado está conhecendo; No mais após amplo discurso deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Jozélia Vieira cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece primeiramente a Deus por esse momento e por todas as bênçãos realizadas e agradece aos colegas pela aprovação das indicações, as quais são de grande benefícios para população; Fala do novo momento que Olho d‘Água vive, uma nova história, momento feliz, momento de alegria, parabenizando a gestão pela copa olhodaguense de futebol, onde foi entregue as equipes todo material do terno a bola, valorizando assim o esporte, pois esporte é vida; No mais após amplo discurso diz que o Prefeito José Luiz não se curva de forma alguma, está sempre abraçando a causa dos seus munícipes, isso é importante o que os deixa satisfeito e felizes e sempre teve com ela que fazer política se faz com empatia, e vê isso no Prefeito José Luiz, que faz sempre o melhor para população, se colocando no lugar do outro, e assim que se governa, é assim que se faz política, por isso que Olho d’Água vive um momento feliz, um momento diferente do passado; E encerra desejando a todos um ótimo final de semana; o Vereador Clelio Ramos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece pela ligação da Rua do Futuro a Rua Cônego José Bulhões, tema de várias indicações de sua autoria, onde agora foi realizada, e assim como se cobra deve agradecer; Diz ainda o Vereador que o Presidente fala sobre os 10 minutos na explicação pessoal, porém não é cumprido, deixando se levar, e se continuar dessa forma essa Casa irá pegar fogo, até porque a direção da Casa é do Presidente, que o mesmo tome a rédea da Casa; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 26 de agosto de 2022. 
